# 送清凉 保安全 促生产

8月3日,咸阳市总工会党组副 书记、常务副主席张静一行来恒泰新 家园项目慰问送清凉,开展"四比一 建"劳动竞赛调研座谈等。

张静一行实地查看、与劳务工人 交流后对集团公司"四比一建"竞赛 开展给予充分肯定;叮嘱项目做好作 息时间错峰,高温天气作业注意用水 用电安全,为职工就医看病提供保障 等;走访查看职工食堂、职工之家, 工人先锋号建设、生产生活及日常食 宿,工资发放领取等,对下阶段工会 相关工作开展进行指导。

持续高温"烤"验着一线职工。为更好践行"以人为本"发展理念,持续关心关爱、竭诚服务职工,自6月以来,集团公司领导班子带队陆续在各在建项目开展2022年"夏送清凉"活动,为一线职工送去饮料、西瓜、绿豆、藿香正气水等



慰问品,助力项目一线安全、安心、有序生产。

集团公司领导班子在安徽、福建、河南及省内各在建项目上详细了解项目职工夏季工作排班时间,了解各项目高温劳动安全防护措施等情况,叮嘱工友们高温作业做好自身疫情防护和防

暑降温,要求项目做好做细防暑降温措施,合理安排工人错峰作息,躲避最高温度;项目饮用水、绿豆汤、藿香正气水等防暑降温用品必须送到作业面,方便工友取用,加强高温期安全生产检查力度,确保施工安全。

与此同时,各二级单位也积极开展"夏日送清凉"活动,为一线工友送上关怀关爱。

"送清凉"活动是集团公司关注 职工安全、关爱职工健康,落实"我 为职工办实事"的具体实践。大家纷 纷表示:要弘扬建筑"铁军"精神,

克服酷暑高温,科学筹划保安全,紧盯节点抓生 产,以实干为客户创造价值,用专业建造管理服 务送达建筑美好体验。

## 市政协领导调研恒泰新家园二标段项目

市政协党组书记、主席李晓静一行人到恒泰 新家园二标段项目调研,市政协领导联系包抓县 市区稳经济增长和安全生产工作,集团副总经理 李超迎接调研,第六工程公司常务副总经理陈达 鹏陪同。

恒泰新家园建设项目是关乎姜渭赵安查五村 一万七千名村民顺利回迁安置,关乎村民住房条 件改善及当地城镇化顺利推进的重点民生项目。 项目建成可解决姜渭赵安查五村5000余户村民安 置及住房改善问题。

目前,恒泰新家园二标段建设项目17号楼已 封顶,1号楼、11号楼、16号楼、23号楼四栋楼栋 已达六层以上,其余十二栋楼均已在20层以上。

(第六工程公司 袁青禾)

## 集团公司"筑"力大学新生圆梦象牙塔

近日,集团公司团委联合共青团咸阳市委在 乾县、武功、旬邑3县分别开展"筑梦希望学子 助力乡村振兴"爱心助学金发放,团市委副书记 高俊,市少先队总辅导员、市少工委主任马秋 玲,集团公司党委副书记、工会主席周作亮等登



门入户为受助的30名大学新生送去助学金。

与此同时,集团公司工会也为考入西北大学、中南财经政法大学、西安建筑科技大学等院校的9名职工子女送上金秋助学金及书籍等暖心礼。

近年来,集团公司通过"服务高考全程",创新召开高考经验分享会、新生入学座谈会等,连年累计为57名职工子女、184名区县优秀学子送上50多万元爱心善款。连年开展"点亮微心愿"公益、"520品牌公益"等,获陕西省"十佳公益团队""抗击疫情,希望同行——陕西希望工程特别行动"突出贡献奖、咸阳市"最佳志愿服务

组织""最佳志愿服务项目""希望工程一爱心助学先进单位"等荣誉。勇挑国企担当,抗疫情、捐物资、抢建隔离点等,获陕西省五一劳动奖状、陕西省文明单位标兵,被省委、省政府授予"陕西省先进集体"。

"立足驻地、扎根驻地、贡献驻地",坚持 "以人为本",让企业发展成果惠及职工,润泽 驻地,矢志向善而建,用实际行动践行"弘扬建 筑文明 赋能美好生活"企业使命!

# 丝路科创谷首个完成交付咸阳四校 "筑"力金秋开学

近日,集团公司沣西建设中国丝路科创谷 05单元A区4栋公寓楼296间崭新宿舍提前竣工完成 交付,成为中国丝路科创谷首个交付区,为西安 交大学子顺利开学,缓解该校住宿紧张难题奠定 基础。

中国丝路科创谷起步区05单元,总建筑面积为22.4万平米,位于西咸新区科创谷一路以南、科创三路以东,由5个地块组成。目前,A区移交,B、C、E区已进入外幕墙装饰装修施工,D区主体将在9月底全部完成。

咸阳市特教中心建设项目三栋楼宿舍楼、周转房已封顶。项目建成后设计46个教学班,可满足约450名学生、200名教职工使用。项目对助力我市特殊教育现代化发展,推动特教事业发展意义重大。

秦都区空压小学扩建项目建成教室、塑胶操场、篮球和羽毛球场地等,扩建后可容纳学生约1300名,将进一步完善空压厂及周边群众子女基础教育配套设施,缓解片区及周边地区适龄学生入学压力。

秦都区马庄天阁幼儿园改扩建项目完成教室、生活体验馆、美工室、党建室、会议室、行政办公室、库房、教室职工宿舍等基础设施建设,即将投用。

秦都区毛条小学改扩建项目建有塑胶操场、 篮球场、羽毛球场等设施,建成后,学校预计开 设24个班,可容纳学生1000余名。项目扩建完成 后,对该校基础设施完善、提升在校师生学习生 活具有重要意义。

(余亚奇、袁青禾、万敏)

#### 安徽区域与合肥城市学院开展校企合作

8月18日上午,合肥城市学院(原安徽建筑大学城市建设学院)党委委员、副校长马建国一行到集团第二总部交流座谈并进行校企合作签约,第二总部负责人刘淋杰出席座谈会。

刘淋杰对马校长一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了集团及安徽区域的相关情况,突出"深融、深挖、深耕"的属地化发展思路,以"立足安徽、扎根安徽、服务安徽"为基础保障,为深化校企合作提供强有力的平台支撑。强调安徽区域的快速发展,离不开各类属地化高校人才的加盟,希望通过此次交流座谈进一步加强校企联系,今后在产教融合、实践观摩、共同孵化与培养人才等方面探索深度合作,

马建国对安徽区域在校企合作方面给予的支持表示衷心感谢,对陕建实力表示敬佩,对区域属地化发展理念表示赞誉!从学校历史、办学思路等方面对合肥城市学院进行了全面的介绍,通过"协同育人、协同就业、协同创新"三个角度阐述了对校企合作新模式的思考,并期待今后与安徽区域密切联系,推动双方合作向纵深发展。

最后,双方举行了校企合作签约暨大学生实 习与就业基地揭牌仪式。合肥城市学院土木学院 院长雷庆关、集团第二总部人力资源中心全体人 员参加座谈会。

第二总部深入贯彻集团公司属地化发展理念,高质量落实集团公司关于人才引进工作的要求和期望,以"校企合作"为载体狠抓"校园招聘",同安徽省内工程类重点高校保持密切联系,近年已与安徽建筑大学、安徽工程大学开展全方位、多维度的校企合作,并与宿州学院、蚌埠学院、滁州学院等高校积极对接,形成了初步合作意向,接下来将以共建就业基地等形式展开更加深入的交流合作,助力集团高质量发展!

(集团第二总部 李玉)

### 一线动态

近日,从西安市建筑节能协会传来喜讯—— 陕建十一建集团所属的中国丝路科创谷起步区 09单元项目、天地源云水天境项目一标段建安工 程获评2022年度第一批西安建筑业绿色施工示范 工程创建项目。

8月27日,富平县王国翡翠住宅楼小区项目 1#3#楼顺利完成主体结构封项!同时,项目部受 到建设单位渭南王国置业有限公司表彰并荣获 "特别能战斗团队"称号。

8月24日,留坝县文化中心建设项目提前7天 喜封金顶!

8月22日,紫薇云上项目最后一栋主楼顺利冲 出正负零,标志着项目迈入新阶段,正式进入主 体施工阶段。

近日,由公司承建的富平陶都坊项目历经261个昼夜,如期履约主体工程全部封顶。